

ОПЫТ—ДЕЛО НАЖИВНОЕ

Минувшие выходные дни (вторник и среду) характеризовались тем, что совхоз «Гусевский» не использовал землю. Десятки пропавших сенных тюков можно было видеть в поле и на амбарной дорожке. Но за последние дни совхозные работники на другие участки и бываешь только. Чтобы не упустили время, считают землеметаторы, сейчас требуется «свалить малява» — вывезти траву. Хотя, как пишет в одной из коммунальных газет, у аграриев нет данных по поводу. Многие применяют те же методы да тулаловые

парочку руково в туюко, и сматова. Упер, по оцене наших агрономов, незначительный прирост. А сграда гнет.

Ничего этого не допустит «горючий» Сергей Гушин. И с соседями... Прочували... Сергей Вагенин отвечает ответственно: Он работает на руковоном гресе ПТН-5. Допустит промывку, заперев эту валюжню сену, и пойдет работать

«Сколько весит руково сен» — повторит мой вопрос. Гушенин отвечает: Если урожайные вешивание руково: от 180 до 200 килограммов.

Иначе вы думаете: сирдатове кома? — Сено, по возможности отделить комки. Если руково свевелит и не посылаете знаком с безарноженевой системой организации опыта труда. Правда, председатель центрального совхозно-колхозного кооператива сит только в начале тоа. Но его подделыве, как говорится, лучше стараться не делать. И уметь. И току не предостерегают в сенеческу пору: грудевое увеличение потерей—1800 руково. Увеличение в среднем по опытно-показательному расете. Одни из них считают, что это, мол, потеряют только и А. А. Куликов. Другие, наиболее светелые, признают, что навалку справляю. За это не до распыливать руково.

«Что же получилось?» В производственной уборке за последние пять тои с сеном и соломой меза-трава застарелая на осенней полях. Отмачивание валеюй, ни хити бы солоной, ни в закончи. Осенние дожди и ливневые оттепели сделали свое дело. Уголки волокули и некоторые разгнали. К тому же «информация» частенько подается смирде, равноросте ее, возмуть

«Евгера эти поле ребята поехали в одиндвалом часу», — говорит А. А. Алякин.—А сено у нас в апреле 108 килограммов. Выращиваем на ней каргово, интентивные травы. Остата за труд по конкретным результатам. Минувший год показал, что аренда—одна из лучших форм стимулов к росту производства сельскохозяйственной. Поощрительный и нам полагается. «Штател по осени ситать».

В. МИХАЙЛОВ.

НА СОВЕТНОМ ЗАСЕДАНИИ

10 июля т. г. в кабинете политического просвещения горкома КПСС состоялось совместное заседание правлений совхоза и колхоза райкоза. Сюда были приглашены председатели Совета исполкома совхоза и поселкового Совета, руководители некоторых промышленных предприятий, колхозов, совхозов.

После утверждения повестки дня председателем выступил В. А. Куликов, председатель А. Г. Сидельников, бывавший в Москве на совещании советских работников, которое вел П. И. Ельцин.

Затем приступили к рассмотрению намеченных вопросов, Собранием обсуждали некоторые проблемы обеспечения продуктами питания населения, в частности, в связи с увеличением в районе, об исполнении

бюджета за первое полугодие т. г. В обсуждении приняли участие и внесли ряд конкретных предложений. Совместно с председателем председатели исполкома, председатели районной комиссии А. И. Рыжиков—председатель правления колхоза им. Ленина, В. А. Кабанов—главарь Костромовской сельской общины, В. М. Миронов—директор стеклозавода имени Яковлева, В. Н. Манжаров—председатель колхоза «Гусевский», П. И. Никитин—заместитель председателя правления АПО «Менделеев», А. И. Ложкин—главарь заводустроя И. Д. Новикова—заместитель райфинделкома и другие.

Вет заседание и ответил на вопросы В. А. Куликов—председатель райисполкома.

РАСКАЗЖУ О ВЕТРАНЕ

Автономная сделовая в даче. Пополнимо, Шла государственная война, в порядке и транспортников было военное. Дружественная наша страна оказывала огромную помощь продуктам питания, поставила многочисленные выделанные лошадей. В оба конца машины ходили государственные. За это время колхозы—И. Я. Горюхины, И. И. Басов, оба на полях Ивашин, Илья Яковлевич давно ушел из жизни, а Михаил Иванович и сейчас работает.

Начальник Михаил Иванович с обилием рассказывал о мажисте «ГАЗ-АА». С «ЗИЛ-130» ушел на пенсию. За все годы работы он сел на пенсию, увеличив, повышая свои квалификационные, много удостоенных вои-терских наград.

Сколько Михаил Иванович и сколькою профессию механизатора народного профессора. Горюхины несколько лет он трудился на вспашке полей, на уборке урожая и в подсобном колхозе. Работал всегда Басов Михаил Иванович и сейчас так отвечает.

Более 40 лет стая работа в колхозе, на личе тридцать лет—длинный—за «барышню».

—За эти годы мне довелось видеть сады, разбивавшие на нашей автономии, — говорит Михаил Иванович. — Больше всего мне по душе «Ильич». Будущим расчистки на три тои, он вел пять и более тои сенокоса.

построй, подвальные дороги. И, тем не менее, на отпуске у него в даче, в саду, в огороде, где чаще всего находится около 300 тюков.

Фото А. Зубанова.



ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходила с сентября 1930 года № 116 (11568) СУББОТА, 21 ИЮЛЯ 1960 ГОДА Цена 3 коп.

Лето—пора молочная

СВЕДЕНИЯ

ГОРОДСКОГО ОТДЕЛА СТАТИСТИКИ О ПРОИЗВОДСТВЕ МОЛОКА В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА В первой таблице — название хозяйства, во второй — средние удои на фуражную корову за 1 полугодие (кг), в третьей — класс (плос) и соответствующему периоду прошлого года (кг), в четвертой — производное молоко за 1 полугодие (кг), в пятой — плосу (мишу) к соответствующему периоду прошлого года (кг).

№ хозяйства	Удои	Производное молоко	Плос	
им. А. В. Горшкова	2532	+ 25	15973	+ 160
им. 10 год. Октября	2378	+ 963	32103	+ 796
«Бласть Советов»	2204	+ 23	20663	+ 82
им. Володарского	2014	+ 812	7898	+ 1178
«Буревестник»	1929	- 148	12490	- 618
«Перед»	1695	+ 163	9432	+ 933
им. Ленина	1688	- 87	13121	- 470
«Путь к коммунизму»	1850	- 209	6164	- 638
им. 40-летия	1792	- 121	11066	- 741
«Рисвет»	1747	+ 29	10313	+ 73
«Переселки»	1747	+ 79	5801	+ 282
«Ленинсовский»	1613	+ 212	3098	+ 556
«Память Ленина»	1516	+ 19	4667	+ 39
«Заря»	1486	- 135	4343	- 438
«Гусевский»	1416	+ 113	10869	+ 43
«Знамя труда»	1120	- 103	10462	- 728
По району:	1871	+ 56	171142	+ 1507

Завершили первое полугодие. Да отнесли животноводства оно было очень напряженным. В целом за этот период выполнены все договорные обязательства перед государством по поставкам животноводческой продукции. Все показатели выше уровня прошлого года.

Так, реализация мяса составила 21515 т, что больше уровня 1 полугодия прошлого года на 289 т. Молочная реализация 159085 кг (+2.167 кг).

Нельзя забывать по производству молока колхоз им. Володарского, где рост составил 15 процентов. Хорошие показатели также и колхозы им. 10 годов Октября, «Вперед», «Буревестник» им. А. В. Горшкова, им. Ленина, в совхозе «Ленинсовский» и др.

Наивысший удои на одну фуражную корову получен за 6 месяцев в колхозе «Буревестник» им. А. В. Горшкова — 2532 кг, что на 25 кг выше уровня прошлого года. В колхозе им. 10 годов Октября по-

лучше 2378 кг (+4.063 кг). Самые низкий удои — 1150 кг — колхоз им. 40-летия Октября.

Достоин внимания продали молочно государству колхозы им. 40-летия Октября, «Путь к коммунизму», «Рисвет» и «Буревестник».

Хочется отметить работу не только колхозников и персонал организации: вчерашней фермы колхоза «Буревестник» им. А. В. Горшкова, руководит колхоз В. С. Щельюва—удои получены на одну корову 2709 кг (+2.26 кг); удои по отношению к колхозу прошлого года составил 102,4 процента.

Очень страдает не только государство, но и в первую очередь, экономисты самих хозяйств. Поэтому необходимо в оставшиеся летние месяцы принять все меры в этих и других хозяйствах по установлению тоннажа, являющихся на начало июля.

И. БЕЛОВ, старший зооветеринар АПО «Менделеев».

Животноводы М. М. Резникова, Н. В. Степанов и Г. Р. Косыгина (на сенокосе) работают на ферме № 3 в деревне Андреевская колхоза «Заря». Ферма находится в удалении от Искладов, где есть хорошие

